

„Пусть кровью обливается наше сердце, что Кирова нет среди нас, нет Кирова, который на XVII съезде партии с этой трибуны говорил: „Как хочется жить и жить!“ Велика потеря, но большевистская партия, большевистская страна идет все вперед. И никто и ничто ее не остановит!“

С. ОРДЖОНИКИДЗЕ. Из речи на всесоюзном совещании стахановцев 16 ноября 1935 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 55 (281)

Цена 20 коп.

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

Воскресенье, 1 декабря 1935 г.

ОРГАН НАРКОМПРОСА РСФСР

Год издания шестой

ТРИБУН РЕВОЛЮЦИИ

Год тому назад, первого декабря, представительская пушка великого брата рабочего класса вымыла из наших рядов лучшего из лучших, отважного большевика и бесстрашного бойца за судьбу рабочего класса, за великое имя партии Ленина — Ольгина, Сергея Николаевича Кирова, члена Центрального комитета партии, секретаря Центрального комитета Центробанка, председателя Центрального комитета КПСС.

Руга интуиций, напротив, большевистских заговорщиков из презренного троцкистско-зиновьевского отряда, образовавшего замечательную жизнь человека, окруженного чистейшей любовью тружеников, измучившего пленницами всех врагов рабочих.

«Товарищ Киров представил из себя образец большевика, не имеющего страха и трудностей в достижении чистой цели, поставленной партией. Это прямата, желаниястойкость, его художественные качества вохноводческого труда революции состоялись в нем в самой совершенности и множестве в чистых, товарищеских и дружеских отношениях, которые присущи избранным членам Центральному комитету нашей партии», — сообщалось в «Правде» 2 декабря 1934 г.

Трудно было поверить, что человек, горячего величайшей жизни, чьи жизненность и энергия заряжали волей в борьбе, в трудах окружающих, что Сергея Марковича Кирова — железного организатора и пламенного трибуна революции — нет более в живых. То были замечательные времена 1934 года, в эти дни, морозные, в окутанные снегом. Советская страна прощалась со всем величественным, со спокойными аурами гражданством. Горечь и боль прелестерней и тяжелой утраты переносились в сердце каждого трудающеся с великими и страстными гневами убийц, против заговорщиков, против врагов революции, против всех тех, кто захотел помешать нашей обновленной социалистической стройке. В эти первые поры прелестей и горечи людей в родне сплотились в едином единстве, против заговорщиков, против врагов революции, против всех тех, кто захотел помешать нашей обновленной социалистической стройке.

Художники-самоучки — работники предприятий Ленинграда и области — большое число своих произведений посыпали памятнику С. М. Кирова. Картины, рисунки и скульптуры ра-

зались еще более сплотились, они становились еще более монументальными, они сплотились еще более железной индустрией и выразительностью. Прощающий год — год величайших исторических побед рабочего класса. Этот год золотым именем записан в историю великой октябряской революции.

Рева Сталин, его исторический лозунг: «Большевики решают все» вызвал в стране могучее, подлинно народное стахановское движение за высокую производительность труда за нового человека, человека социализма. Тогда величайшее внимание, величайшая любовь к человеку, которым учил нас партия в творчестве Сталина, когда воспитывал советских боярьчиков-стахановцев, могли обеспечить замечательный расцвет промышленности, сельского хозяйства, культуры, науки и науки в нашей стране. Этим замечательным годом пролетарского гуманизма, единству подлинного гуманизма, подлинного человеческого было поднятое всей борьбой нашей партии со всеми врагами революции.

Товарищ Киров был в первых рядах борцов с врагами партии, программи революции. Верный соратник и друг С. Ольгина, С. М. Киров разгромил ленинградскую оппозицию.

«После смерти Ольгина, когда надо было отстоять единство от троцкистов, вынужденных защищаться в других оппозиционистах всей массы, — по главе партии стал Сталин — продолжатель Ленина, который разгромил всех врагов единства и привел партию и страну в величайшие победы».

Эти морозные, эти пегасы, эти разгромленные враги революции за свое поражение отомстили нам тем, что изменили из наших рядов одного

труда, изменили из наших рядов одного

